

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.06.2000

ЛУКОЙЛ И ГНКАР ПРИСТУПАЮТ К РАБОТЕ ПО ПРОЕКТУ "ЗЫХ-ГОВСАНЫ"

Сегодня в Баку президент компании "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и президент Государственной нефтяной компании Азербайджанской Республики Натик Алиев подписали Договор об основных принципах и положениях соглашения о реабилитации, разведке, разработке и долевом разделе добычи по блоку, включающему азербайджанские нефтяные месторождения "Зых" и "Говсаны".

В Договоре предусмотрено равное долевое участие подрядных сторон. По предварительным результатам технико-экономического обоснования проекта, которое подготовил Азербайджанский научно-исследовательский и проектный институт "Гипроморнефтегаз", объем остаточных запасов нефти на месторождениях составляет до 20 млн. тонн. Месторождения находятся в южной части Апшеронского полуострова. Общая контрактная площадь составляет 128 км², в том числе реабилитационная площадь - 52 км².

На первом этапе работ по проекту должны быть проведены дополнительные геофизические исследования подземных пластов и интерпретация новых данных. После этого на контрактных площадях будут пробурены две разведочно-оценочные скважины. В результате бурения будут уточнены объемы извлекаемых запасов. Общий объем капиталовложений составит более 250 млн. долларов. В церемонии подписания Договора приняли участие заместитель министра энергетики Российской Федерации Владимир Станев и Временный Поверенный в делах России в Азербайджанской Республике Александр Прищепов. В своем выступлении российский дипломат, в частности, сказал, что этот Договор является очередным шагом на пути дальнейшего развития экономических отношений между Россией и Азербайджаном.